	Информация 
о проделанной работе по Федеральному образовательному проекту «500+»
                     
Основными задачами нашей совместной работы с МБОУ «Первомайская гимназия им. С.Багомаева» на первом этапе реализации проекта «500+», в соответствии с дорожной картой адресной помощи были: разработка и загрузка концепции развития ОО, результатов самодиагностики, среднесрочной программы развития ОО и краткосрочных программ антирисковых мер с указанием целевых показателей по каждому направлению.
Как школа-куратор мы провели две встречи: первая ознакомительная с участием муниципального координатора Эскендеровой С.И. и вторую с участием рабочих групп в составе заместителей по УВР, ВР, педагогов-психологов и заместителя по ИКТ.
Также работа проводилась и дистанционно. Все запланированные на первый этап работы проведены. Все необходимые материалы были загружены, нами проверенны и подтверждены в личном кабинете электронно-цафравой системе ФИС ОКО «500+».  
Заместителем директора по ИКТ разработана страничка «Федеральный проект «500+» и размещена вся необходимая информация на официальном сайте школы.

           


