











                                             Справка - подтверждение

дана  Темирбековой Зареме Исламутдиновне, учителю начальных классов МКОУ «Каякентская СОШ№2 им Арсланалиева Х.Ш» в том, что она выступила с докладом по теме  «Развитие речи младших школьников»    на  заседании  районного  методобъединения  учителей начальных классов.(2019г)
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Директор МКОУ
 «Каякентская СОШ№2 им Арсланалиева Х.Ш»                                      Султанова С.А
























                              

                                            Справка - подтверждение

дана  Темирбековой Зареме Исламутдиновне, учителю начальных классов МКОУ «Каякентская СОШ№2 им Арсланалиева Х.Ш» в том, что она выступила с докладом по теме  «Использование приёмов развития критического мышления в целях формирования коммуникативных универсальных учебных действий младших школьников»     на  заседании  районного  методобъединения  учителей начальных классов.(2020г)
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                                       Справка - подтверждение

дана  Темирбековой Зареме Исламутдиновне, учителю начальных классов МКОУ «Каякентская СОШ№2 им Арсланалиева Х.Ш», в том, что она выступила с докладом по теме  «Взаимодействие  педагога и родителей в учебном труде ребенка»       на  заседании  районного  методобъединения  учителей начальных классов.(2021г)



Замдиректора                                                                      Кадиева З.М. 
по учебной части                  



Директор МКОУ
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                                            Справка - подтверждение

дана  Темирбековой Зареме Исламутдиновне, учителю начальных классов МКОУ «Каякентская СОШ№2 им Арсланалиева Х.Ш», в том, что она выступила с докладом по теме  «Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ в образовательном учреждении»         на  заседании  районного  методобъединения  учителей начальных классов.(2022г)
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